



## Protokoll - Styrelsemöte i Vikens Kultur- och Byaförening

---

Tid	Onsdag 6:e februari, 2019, 18.30-2
Plats	Östra Magasinet
Närvarande	Lotta Hördin, Tove Mauritzson, Lena Thorsson, Per Eriksson, Kjell Näslund, Gert van Doormalen, Lars Niwong, Lisbeth Ryberg, Linda Lundin
Ej närvarande	Louise Alexén, Fredrik Hallgårde

---

### Dagordning

- §1 Ordförande öppnar mötet.
- §2 Dagordning.  
Denna ändrades såtillvida att §5, angående rapport om utveckling av webbsida, flyttades till nästa möte och ersattes av en ny punkt §6 rapport om el-avtalet. Efterföljande punkter numrerats om. Styrelsen godkände förändringen i dagordningen.
- §3 Genomgång av föregående mötesprotokoll, godkännes.
- §4 Rapport från kassören.  
Beslutsfråga budget för 2019.  
Styrelsen beslutade att godkänna budget för 2019
- Status för medlemsregistret.  
33 Nya medlemmar efter Julmarknaden  
28% av de vanliga medlemmarna, dvs de som ej är med i grupp el-avtalet har erlagt medlemsavgift hittills (6/2). Inbetalningarna sker för långsamt. De måste skyndas på. GvD föreslår att aktiviteter skyndsamt måste till. Styrelsen bifaller enigt detta.  
Förskottsbetalade avgifter är ett tillskott villkorat medlemskap i grupp el-avtal. Ett nytt minst lika populärt el-avtal är nödvändigt för att tillse att denna förinbetalning fortsätter.
- Donationer måste användas enligt donatorers avsikter och i enlighet med rådande regelverk. Styrelsen noterar detta och frågan får bearbetas under nästkommande möten.  
Totalbelopp SEK 2 060 000.
- §5 Rapport om hemsidan. (Fredrik)  
Då Fredrik ej var närvarande, skjuter vi denna punkt till nästa styrelsemöte, 28/2.



- §6 Rapport om el-avtal. (KN)  
KN redovisade att nuvarande avtal utlöper vid årsskiftet. Förhandlingar har påbörjats för att finna en optimal leverantör.  
Förslag till samarbete har påbörjats med vissa andra byaföreningar i Kullabygden.  
Målsättningen är att så många föreningar som möjligt går samman kring ett el-avtal för att optimera villkoren.  
Målsättningen för den enskilde medlemmen är ett avtal, som har det bästa priset, sett till leveranstrygghet, tydlighet och möjlighet till fritt byte av leverantör under perioden.  
Ett avtal kommer ej att tecknas före halvårsskiftet, pga avvaktan av lägsta pris.  
Redovisning av samarbete o förhandlingar med leverantörer sker nästa möte.  
Information skall ut på webb o i nästa Byaluren.
- §7 Valborgsfirandet 2019. Statusrapport.  
Kyrkokören sjunger  
Talare sökes, förslag framlades  
Polistillstånd klart.  
Fortsättning nästa möte.
- §8 Vikenfesten 2019. Rapport från första planeringsmötet den 7/1 2019.  
Hemgården har samtidigt sin hantverksmessa  
Söka nischa stånden mot tydliga segment  
Vi har 15 stånd, varav vi hyr ut 14 st.  
Stånd måste flyttas 10/3 från Behrens lada till ny adress i Viken. Arbetsgrupp bildades.  
Nytt planeringsmöte måndag 11/2
- §9 Yttrande över plan för Trygghetsboende Viken 135:1.  
Replik godkänd och vårt yttrande på samrådet insänt rättidigt.  
Utveckling och förfarande märkligt. Vi får avvakta nytt samråd.  
Det märkliga består i att kommunens politiker förespråkar en bostadsrätt, istället för hyresrätter, som kan subventioneras av Staten. Viken behöver rimligt prissatta hyresrätter för att en flyttkedja skall ta fart, från villor/radhus till Trygghetsboendet.
- §10 Inför årsmötet den 14/3.  
25/2 och 4/3: möten där Valberedningens kandidater presenteras för sittande styrelse.
- §11 Sophiamöllan - Beslutsfråga  
Kommer att ansöka om att bli en stiftelse. VKB måste besluta om detta. Stiftare är VKB o föreningen Skånska Möllor. Styrelsen godkänner detta.
- §12 Övriga frågor.  
1. Grönytor i Viken och förändringar på Gröna torg  
Kommunen bjöd in VKB till möte 5/2 ang förändringar på Gröna torg, mm:  
– 21 träd ska bytas ut, kanske till blommande träd.  
– Belysning av björken (underifrån)



- Öka belysning runt om med pollare runt hela parken.
- Gräsarmering där bilar parkeras.
- Ersätta en plantering med flera bänkar. Snygga till runt Ullas plantering
- Bättre ljus längs cykelvägen

2. Promenadstigar som är utmärkta med stolpar/skyltar, skall utvecklas, förslag följer
3. Renovering av torg bakom UP-hallen, OK
4. Vanskötta buskage och kommunala häckar. Väcker stort motstånd från kringboende.
5. Vikenparken, klar 2020, formell invigning nästa år, presentation under sommaren, vi närvarar.
6. Dåligt ljus längs cykelbanor
7. Fortsatt bearbeta kommunen och be dem återuppföra Bryggans vänner, där bara stolparna står kvar som en tråkig konsekvens av tidigare stormars framfart.
8. Fler skyltar vid bryggorna att det är en badstrand och därmed hundförbud (dvs all strand som inte är specifikt utmärkt som /kommunal/ badstrand är tillåtet för hundar att vara på, i enlighet med övrig rådande skyddslagstiftning).

§13 Kommande styrelsemöten

- Styrelsemöte 28/2, 18.30, Östra magasinet. Verksamhetsberättelse klar o undertecknas av styrelsen.
- Årsmöte 14/3, 19.00, Hemgården.

§14 Mötet avslutas.

Lotta Hördin  
Ordförande

Kjell Näslund  
Sekreterare